



致敬护士队伍 携手抗击疫情

文登区皮肤病医院庆祝5·12护士节

本报文登5月20日讯(通讯员

梁可花)为了弘扬南丁格尔救死扶伤、勇于奉献的人道主义精神,表彰先进,树立榜样,充分营造尊重护士、关爱护士的社会氛围,文登区皮肤病医院举行隆重仪式,纪念5·12护士节。

2020年注定是不平凡的一年,因为今年是现代护理事业创始人南丁格尔女士诞辰200周年,

也是世界卫生组织确定的“国际护士和助产士年”,更是因为一场突如其来的新冠肺炎疫情而让世人铭记。广大护理工作者在这次疫情大考中,积极响应党中央号召,白衣执甲,逆行出征,英勇无畏地投入到疫情防控第一线,为打赢新冠肺炎疫情阻击战做出了重大贡献,是“新时代最可爱的人”。

活动中,先进集体和个人分别进行了重点发言,介绍先进事迹,展现了冲锋在前,甘于奉献的职业精神;护理部主任做了工作总结,要求广大护士爱岗敬业,无私奉献,以严谨的工作态度,精湛的护理技术,兢兢业业的工作作风,不辞劳苦,精心护理每一位患者。在新冠肺炎疫情防控战场上,疫情就是命令,责任就是担当,一

定要表现出良好的职业道德和崇高的思想品质,为打赢这场人民健康保卫战做出了自己应有的贡献。院长杜忠船充分肯定了广大护士的成绩和付出,特别是在新冠疫情防控工作中冲锋在前,勇于担当的精神,嘱咐大家注意休息,保重身体,继承白求恩精神,脚踏南丁格尔的足迹,一如既往在平凡的护理岗位上谱写出不

平凡的天使之歌。

最后,医院领导和护士代表欢聚一堂,分享蛋糕和鲜花。护士们纷纷表示:一定不辜负领导的期望和人民的嘱托,在接下来的疫情防控工作中,继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,为彻底打赢这场疫情保卫战做出她们最大的贡献!

开展志愿活动 倡导文明风尚

本报文登5月20日讯(通讯员

朱霖)为了弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,从3月底开始,文登区妇幼保健院福佑爱心志愿服务队的志愿者们利用休息时间,主动深入各村镇,广泛开展医疗志愿活动,着力打通村民就医最后一公里,倡导健康文明新风尚。

在高村镇辛店子村,福佑爱心志愿服务队的志愿者们细心地为村民们检查身体,并耐心解答就诊村民咨询的健康问题,对常见病、

多发病、急慢性病、基本用药、健康保健等进行指导,并积极宣传新冠肺炎防控常识,提高了村民们的健康意识和日常健康保健技能。细心周到的服务,让周围群众赞不绝口。

据了解,仅4月份文登区妇幼保健院福佑爱心志愿服务队先后深入高村镇唐家嘴子村、望海倪家村等开展志愿活动20次,参与志愿活动人员100多人次。志愿者活动得到广大医护人员的积极响应,大家主动报名参与。已经参加过三次

志愿活动的志愿者王辉表示,参加志愿服务在帮助他人、传播爱心的同时,能够利用所学为百姓做点实实在在的事情,对她自身的成长和提高也是十分有益的。

志愿服务是社会文明进步的重要标志,下一步,文登区妇幼保健院将秉承志愿服务精神,大力开展形式多样、切实有效的服务活动,逐渐使志愿服务工作进一步向常态化、专业化、制度化推进发展,为百姓创造更好的生活。

侯家镇卫生院喜获“文登区优秀护理团队”奖

本报文登5月20日讯(通讯员

林艳君)5月11日上午,文登区召开以“致敬护士队伍,携手战胜疫情”为主题的“5·12”国际护士节表彰大会,总结成绩、表彰先进,倡树典型、弘扬正气,促进文登卫建工作再上新台阶,侯家镇院综合病房护理科获得“文登区优秀护理团队”荣誉,孙英娣获得优秀护理管理者,蔡志惠、李慧获得优秀护士称号。

5月12日早上,侯家镇卫生院院长车志勇和相关负责人手捧鲜花和果篮来到病房共同庆祝5·12护士节的到来,并提出2019年全体护士恪尽职守,舍小家顾大家,用实际行动展示了护理工作应有的职业风采,为医院增添了光彩,赢得了荣誉,希望大家继续发扬南丁格尔精神,服务上主动热情,态度上耐心负责,技术上精益求精,以奋发有为的工作热情再创辉煌,希望2020年取得更好的成绩。

护士长孙英娣表示,2019年,护理科在院领导的高度重视和各科室大力支持下,按照年初制定的



工作计划,以提高护理质量和服务水平为重点,进一步提高护理人员素质,深化优质护理工作,顺利完成了各项工作计划。2020年,在战“疫”的枪声打响后,护理人员主动请战,积极投身到集中隔离点、预检分诊、高速卡点、大水泊机场卡点各防控工作岗位,取消休假,不分昼夜,不论天气的好坏及身体的不适,用单薄的身躯筑起一道安全

的屏障。

在表彰大会上,医院护理团队获得了“优秀护理团队”的光荣称号,护士长孙英娣获得优秀护理管理者的殊荣,蔡志惠、李慧获得了优秀护士的荣誉。大家纷纷表示,这些成绩的取得与护理人员的辛勤付出密不可分,同时也鞭策大家在今后的护理工作中更加全心全意为病人服务。

张家产镇热敏灸体验馆恢复开放

本报文登5月20日讯(通讯员

初晓)近日,张家产镇热敏灸体验馆正式恢复开放,辖区居民可以继续在家门口就享受高质量的热敏灸服务。

张家产镇热敏灸体验馆于2019年由张家产镇政府投资在镇驻地建设而成,设置有热敏灸体验室及宣教驿站,由张家产镇卫生院安装排烟设施,配备艾灸体验器具,依托镇卫生院的家庭医生巡诊、健康教育讲座、定期组织热敏灸培训等形式,传递热敏灸知识,使热敏灸深入人心。2019年,张家产镇卫生院在辖区内44个村展开了体验工作,体验后坚持艾灸者达81%,常灸者疗效确切的达59%。

为确保前来体验居民的安全,实行入馆体温检测,严格公共场所消毒,控制每天接待人数(每日不超过12人),前来体验居民需提前预约体验时间,体验者需佩戴口罩,相互之间保持1米距离。医院专



门组建了由3名中医科医生组成的服务小组,轮流值班,为前来体验居民提供热敏灸服务。

医院负责人表示,下一步,张家产镇卫生院将继续在热敏灸体验馆合理安排人员,做好群众免费体验工作,普及和宣传热敏灸治疗疾

病、预防保健方面的知识,并教授群众热敏灸方式方法,鼓励群众使用热敏灸预防、治疗常见病、慢性病。热敏灸体验馆的恢复开放将继续发挥在宣传中医适宜技术、提高基层群众中医养生保健能力、提升全面健康水平、减少医疗支出。

环山社区卫生服务中心 信用进医院

本报文登5月20日讯(通讯员 于龙飞)为进一步激励诚信行为,弘扬守信精神,加快我区社会信用体系建设,根据区卫健局《威海市文登区信用“进机关”(医护人员、患者及家属)积分管理试行办法的相关通知要求,环山社区卫生服务中心认真贯彻落实,着力推进诚信建设规范化、长效化、制度化。

环山社区卫生服务中心召开信用“进医院”专题工作会议,中心主任带领全体干部职工学习了威海市文登区信用“进机关”(医护人员)积分管理试行办法,介绍了卫生健康信用分主要用来记录医护人员在医院内部的活动行为,卫生健康信用分管理主要包括信息采集、赋分评价、归档管理、联合奖惩等内容。鼓励职工积极参加中心统一组织的志愿服务活动以及参与社会公益事业等能给予相应的加分项,成立信用议事会,建立医护人员信用档案,负责信用信息采集、认定、录入等工作。

通过召开本次信用“进医院”专题工作会议,提高了全体干部职工的诚信观念和责任意识,环山社区卫生服务中心将以创建“诚信医院”为契机,进一步加强中心管理,树立整体形象,创建百姓满意的社区卫生服务中心,积极构建医院诚信服务、诚信管理、诚信自律相结合的诚信体系,大力弘扬廉洁诚信的良好风气,树立医务人员廉洁从医的良好形象。

不一样的母亲节

本报文登5月20日讯(通讯员 姜嘉欣)5月10日,五月的第二个星期日,以往,这是回家看望母亲、陪伴母亲的节日,而今年,因为新冠疫情,太多的医护工作者,义无反顾的坚守在疫情防控的前线,留给母亲的只是一通电话,一句问候。

在疫情防控的关键阶段,文登区皮肤病医院在华唐集中居住点撤点后,又派遣医疗骨干赶赴汤泊温泉集中居住点,一如既往的承担起艰巨的防控任务。

她们放弃了照顾父母、陪伴儿女的美好时光,接到通知后直赴汤泊温泉集中居住点,当天就忙碌在疫情防控工作的最前线,开始了新一轮的工作。面对愈来愈热的天气、大量的返文人员,汗流浃背、早出晚归已经是常态。她们用实际行动诠释了白衣天使不仅仅是一个称呼,更是一份责任、一份担当。

母亲节,她们无法回家看望父母,只能通过电话,表达对母亲的思念与祝福。为了不让父母担心,有的根本没告诉父母自己又去了集中居住点工作,作为女儿,她们有愧于母亲,作为母亲,她们坚韧且光荣,在这一段特殊时期,让我们深刻地感受到在疫情面前,她们不计报酬、不计生死的凛然大义和坚定战胜疫情的必胜信心。

在这个特别的节日里,向辛勤工作在疫情防控工作中的医护人员表示慰问并致以节日的问候,对她们的付出致以崇高敬意和衷心感谢,同时希望他们在繁忙的工作中也要多加保重身体。

在日后的疫情防控工作中,文登区皮肤病医院将倾全院之力为疫情防控工作尽一份绵薄之力,用实际行动诠释南丁格尔的誓言,为人民群众的身体健康保驾护航。

启 事

该三名男子在文登区流浪,现已安置,如有知情者,请拨打电话0631-8984106进行联系。

2020年5月18日

